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A. Distribuția răspunsurilor la întrebările  
    din chestionarul de opinie RD27 
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Q01. În general, considerați că România în momentul de față 

se îndreaptă într-o direcție bună sau într-o direcție greșită?
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SUFERĂ DE FOAME 
medie 48% / mediană 49%

Q02. În momentul de față, cât la sută din populația României considerați că 

suferă de foame, adică nu-și poate asigura un minim de alimente necesar sănătății?                     %
RĂSPUNSURI SPONTANE, CATEGORIZATE ÎN DECILE
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Q03. În momentul de față, cât la sută din populația României considerați că 

suferă de obezitate?                                                                                                                          %
RĂSPUNSURI SPONTANE, CATEGORIZATE ÎN DECILE

SUFERĂ DE OBEZITATE 
medie 39% / mediană 36%
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Q04. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind agricultura, în general? 
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Q05. În ce direcție considerați că merg lucrurile în România în privința agriculturii? 
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Q06. În momentul de față, dumneavoastră dețineți teren agricol?
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Q07. Dacă DA, 

Cum exploatați terenul agricol deținut?

TOTAL RĂSPUNSURI: 42% = DEȚINĂTORI DE TERENURI AGRICOLE. RESTUL PÂNĂ LA 100% NU DEȚIN TERENURI AGRICOLE
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Q08. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind cadastrarea terenurilor agricole? 
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Q09. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind investițiile în agricultură? 
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Q10. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind protejarea suprafețelor agricole împotriva grindinei? 
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Q11.  Considerați că în România sumele investite în agricultură sunt suficiente sau nu?
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Q12. În momentul de față, cât de important este aportul agriculturii 

în Produsul Intern Brut al României (PIB)? 
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Q13. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de modul în care 

este atins potențialul agricol în România? 
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Q14. În privința producției agricole în România, părerile sunt împărțite. 

Unii consideră că România este importator net de produse agricole: importăm mai multe produse agricole decît exportăm. 

Alții, din contră, consideră că România este exportator net de produse agricole: exportăm mai multe produse agricole decît importăm. 

Dvs. cu care din aceste opinii sunteți mai degrabă de acord?
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Q15.  Considerați că în România s-a dezvoltat mai mult 

exportul sau importul de produse agricole? 
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Q16. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind cercetarea și dezvoltarea în agricultură? 
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Q17. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind sprijinirea creării de soiuri și hibrizi noi în agricultură? 
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Q18. Cât de independentă alimentar considerați că este România? 
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Q19. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind sprijinirea produselor agricole ecologice, 

realizate fără pesticide, fertilizanți, hormoni de creștere și alte substanțe artificiale? 
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Q20. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind sprijinirea cultivării și exploatării de plante medicinale și fructe de pădure? 
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Q21.  Considerați că în România se valorifică mai multe sau mai puține 

soiuri de fructe de pădure și ciuperci comestibile, decât acum zece ani? 
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Q22.  Considerați că în România a crescut numărul de producători agricoli sau nu, 

față de acum zece ani? 
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Q23. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român privind sprijinirea produselor alimentare 

tradiționale, adică a acelor produse fabricate în România pentru care se utilizează materii prime locale, care nu au în 

compoziția lor aditivi alimentari, făcute pe baza unei rețete tradiționale și cu mijloace de realizare tradiționale? 
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Q24. În momentul de față, sunteți mulțumit de produsele alimentare tradiționale din România, așa 

cum le-am definit la întrebarea anterioară?  
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Q25. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind sprijinirea irigării terenurilor agricole? 

4 8

30

48

10

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Foarte 

mulțumit

Destul de 

mulțumit

Destul de 

nemulțumit

Foarte 

nemulțumit

NS / NR

MULȚUMIT

12%

NEMULȚUMIT

78%
 



 
 
 

 

 

www.poca.ro 

 

4
20

1

25

42

8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Mult mai multe 

terenuri agricole irigate

Ceva mai multe La fel Ceva mai puține Mult mai puține 

terenuri agricole irigate

NS / NR

MAI MULTE

24%

MAI PUȚINE

67%

Q26.  Considerați că în România sunt mai multe sau mai puține terenuri agricole irigate decât acum zece ani?
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Q27. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind lucrările de ameliorare și combaterea eroziunii solului și deșertificarea solului? 
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Q28. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de aplicarea și respectarea legislației în vigoare 

privind combaterea poluării cauzate de substanțele chimice folosite în agricultura intensivă: pesticide, nitrați? 
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Q29. În momentul de față, în România, cât de multe terenuri agricole 

considerați că sunt afectate de concentrații ridicate de pesticide în sol? 
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Q30. În momentul de față, în România, cât de multe ape subterane freatice 

considerați că sunt afectate de concentrații ridicate de nitrați, ca urmare a agriculturii intensive? 
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Q31. Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român 

privind menținerea și extinderea diversității genetice a plantelor și animalelor 

(a existenței unui număr cât mai mare de specii de plante și animale domestice și sălbatice pe teritoriul României)? 
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q32. Dispariția malnutriției în rândul românilor

(prin malnutriție înțelegându-se lipsa alimentației de bază care generează probleme de sănătate)
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q33. Menținerea ratei obezității în rândul românilor la maxim 10% din total populație
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q34. Finalizarea cadastrului agricol
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q35. Dublarea ponderii agriculturii în PIB-ul României față de anul 2018, 

adică agricultura să ajungă să reprezinte în jur de 10% din PIB
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q36. Creșterea diversității genetice a speciilor de plante și animale folosite în agricultură
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q37. Creșterea gradului de valorificare a producției agricole autohtone
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q38. Creșterea ponderii agriculturii ecologice în totalul producției agricole
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q39. Creșterea rentabilității metodelor tradiționale de valorificare 

a plantelor medicinale și a fructelor de pădure în zona montană
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, 

vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective din punct de vedere al agriculturii și alimentației? 

Q40. Creșterea numărului de produse tradiționale, cu caracteristici specifice în ceea ce privește originea geografică  
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În ce măsură credeți că în România peste 10 ani, în 2030, vom ajunge să îndeplinim următoarele obiective…? 

SINTEZĂ POZITIV vs NEGATIV 
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Creșterea numărului de PRODUSE TRADIȚIONALE

Creștere rentabilitate metode trad. valorificare PLANTE

MEDICINALE & FRUCTE PĂDURE ZONA MONTANĂ

Creșterea ponderii AGRICULTURII ECOLOGICE în totalul

producției agricole

Creșterea GRADULUI DE VALORIFICARE a producției

agricole autohtone

DUBLAREA PONDERII agriculturii în PIB-ul României față

de anul 2018 (10% din PIB)

Finalizarea CADASTRULUI AGRICOL

Creșterea DIVERSITĂȚII GENETICE a speciilor de plante și

animale folosite în agricultură

DISPARIȚIA MALNUTRIȚIEI în rândul românilor

Menținerea ratei OBEZITĂȚII în rândul românilor la max

10% din total populație

DA NU NS / NR
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Cât de mulțumit sau de nemulțumit sunteți de activitatea statului român privind... 

SINTEZĂ POZITIV vs NEGATIV 
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AGRICULTURA, în general

Sprijinirea PRODUSELOR ALIMENTARE TRADIȚIONALE

CADASTRAREA terenurilor agricole

Menținerea și extinderea DIVERSITĂȚII GENETICE  a plantelor și animalelor

Modul în care este atins POTENȚIALUL AGRICOL în România

Sprijinirea cultivării și exploatării de PLANTE MEDICINALE ȘI FRUCTE DE PĂDURE

Sprijinirea creării de SOIURI ȘI HIBRIZI NOI în agricultură

Sprijinirea PRODUSELOR AGRICOLE ECOLOGICE (fără pesticide fertilizanți hormoni etc)

CERCETAREA ȘI DEZVOLTAREA în agricultură

INVESTIȚIILE în agricultură

Lucrările de AMELIORARE și combaterea EROZIUNII solului și DEȘERTIFICAREA solului

Legislație contra POLUĂRII cu subst. chimice folosite în agric. intensivă: pesticide, nitrați

Protejarea suprafețelor agricole împotriva GRINDINEI

Sprijinirea IRIGĂRII terenurilor agricole

(NU STAT) Cât de mulțumit sunteți de produsele alimentare tradiționale din România?

MULȚUMIT NEMULȚUMIT NS / NR
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B. Precizări metodologice 
• Universul cercetǎrii    Populaţia adultă neinstituţionalizată a României cu rezidența în România 

• Volumul eşantionului  1,001 persoane 

• Perioada de culegere a datelor 7 – 23 septembrie 2021 

• Tipul eşantionului.    Eşantion stratificat bistadial cu selecţie probabilistă a persoanelor 
Reprezentativitate   Eşantionul este reprezentativ pentru populaţia adultă neinstituţionalizată a României  

• Metoda culegerii datelor  Interviuri telefonice (CATI, 1,001 respondenți)  

• Marja de eroare   Eroarea maximă de eşantionare, la un nivel de încredere de 95%, este de  +/- 3.2%  

• Ponderarea datelor   Ponderare proporţională iterativă (Raking / Rim) pentru corectarea probabilităţilor  
     inegale de selecţie şi pentru ajustarea ratelor neuniforme de non-răspuns.  
     Criteriile de ponderare sex, vîrstă, educaţie, etnie, ocupaţie, regiune și mărimea localităţii 

• Suma procentelor   Suma procentelor poate diferi uneori cu +/- 1 punct procentual față de 100% datorită rotunjirii  
     fără virgulă a valorilor. În cazul întrebărilor cu răspuns multiplu, suma răspunsurilor poate fi 
     semnificativ mai mare de 100% datorită caracterului cumulativ al prezentării datelor 

• Alte tipuri de erori   Pe lîngă erorile de eșantionare, alte aspecte metodologice (modul de formulare a întrebărilor,  
     dificultățile practice de culegere a datelor, mecanismele de apărare psihologică ale  
     respondenților în cazul întrebărilor sensibile sau care predispun la conformism social)  
     pot induce erori suplimentare care nu pot fi contorizate în marja statistică de eșantionare. 


